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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

407 

Vragen van het lid Van der Plas (BBB) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over het opstarten van een mediation traject met het COA, rijk en 
gemeente Westerwolde (ingezonden 29 september 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 20 oktober 2022). 

Vraag 1
Bent u bekend met de breed aangenomen motie opstarten mediation traject 
Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA) in de gemeenteraad van 
Westerwolde? Zo ja, wat is uw reactie hierop? 

Vraag 2
Onderschrijft u dat in meerdere gevallen het COA afspraken met de gemeente 
Westerwolde niet is nagekomen? 

Vraag 3
Bent u bekend met de wensen van gemeente Westerwolde die zowel de 
leefbaarheid in de gemeente Westerwolde als de structurele problematiek bij 
het COA een oplossing bieden, en wat is uw reactie hierop? 

Vraag 4
Kunt u per individuele wens van de gemeente Westerwolde de Kamer 
informeren in hoeverre u van plan bent hierin mee te gaan? Zo ja, kunt u per 
wens aangeven op welke wijze? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe gaat u de gemeente Westerwolde tegemoet komen en ondersteunen om 
tot een gezamelijke nieuwe bestuursovereenkomst te komen? 

Vraag 6
Bent u op de hoogte van de berichtgeving van RTV Noord1 waarin Marco 
Visscher (fractievoorzitter grootste partij van Westerwolde) voorstelt om naar 
de rechter te stappen om de overeenkomst met het COA te ontbinden mocht 

1 RTV Noord, 27 september 2022, Westerwolde is situatie Ter Apel zat: gemeente wil nieuw 
contract met COA afdwingen (https://www.rtvnoord.nl/nieuws/961190/westerwolde-is-situatie-
ter-apel-zat-gemeente-wil-nieuw-contract-met-coa-afdwingen).
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dit traject niet adequaat bevonden worden? Beseft u dat het sluiten van de 
COA-locatie in Ter Apel ten gevolge van een rechtsgang een enorme crisis 
oplevert voor de asielketen? 

Vraag 7
Bent u het eens met de stelling dat een succesvol mediation traject wenselij-
ker is dan een rechtsgang van de gemeente Westerwolde? 

Vraag 8
Kunt u deze vragen elk afzonderlijk beantwoorden? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen voor 26 oktober 2022 beantwoorden? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van der Plas 
(BBB), van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over 
het opstarten van een mediation traject met het COA, rijk en gemeente 
Westerwolde (ingezonden 29 september 2022) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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